
Po stopách Klubu Lysek, Dicka a Dorotky 3 2024

Great Yarmouth
16. 8. 2018 čtvrtek

Ráno prší a fouká vítr, proto místo plavby sedáme do auta a jedeme do Great Yarmouth, 
podívat se na příliv nebo odliv ?

Pro proplutí z řeky Bure na Breydonské jezero je důležité načasování s ohledem na příliv nebo
odliv.

V těchto místech je dostatek tabulí s pokyny, jak tímto místem proplout, bez nebezpečí že 
proud strhne loď do kanálu vedoucího do moře.

My jsme  toto řešit nemuseli, protože jsme s člunem podnikali jen jednodenní výpravy a 
z kempu Burside na Breydon Water a zpět bychom to nestihli.
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Chvíli jsme sledovali proud odlivu, je to velká masa vody, co se posunuje s přílivem nebo 
odlivem. Vydali jsme se  do města nakoupit pohlednice, Vypadali jsme asi hodně anglicky, starší 
paní si nás vybrala s dotazem, jak se dostane na nádraží.

Parkovali jsme u supermarketu a pozorovali mladíka, který nevzrušeně v dešti lepil plakáty. 
Cestou zpět do kempu jsme pohledy podali na poště ve Filby.
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I odpoledne ještě pršelo. Ten den jsme už nevypluli.

Breydon Bridge

Potter Heigham, Horning hospoda U LABUTĚ
Z lodního deníku:
17. 8. 2018 pátek

Ráno jsme vypluli z dajku, směrem do Horningu. Vítr a odliv byly proti nám a pirát nechtěl 
stoupat, proto jsme odpadli a namířili do Potter Heigham, abychom mohli plout na zadní vítr. Potíže
se stoupáním se vyřešily, když jsem si vzpomněl, že pro vyvážení vleku jsem dal do špičky lodě 
několik větších kamenů.

Vyndali jsme  kameny a už se dalo plachtit, projížděli jsme vodní ulicí, po obou stranách byly 
chaty nebo domky s udržovanými trávníky a všude kotvily nějaké čluny.
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Dojeli jsme před kamenný most v Potteru a otočili zpět.  Otáčet se před mostem je zakázáno, 
ale rozumím tomu tak, že se nemá obracet těsně před mostem, protože není vidět, nejede-li  proti 
jiná loď.

Vrátili jsme se zpět na soutok Thurne a Bure a cestou jsme potkávali plachetnice a další, 
někdy trochu kuriózní plavidla.
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Ze soutoku jsme na plachty vyrazili směr Horning. Vítr, docela silný, foukal proti nám.
Řeka byla široká asi 30 metrů a ještě po obou stranách pluly hausboty. Křižovali jsme proti 

větru, ale byla to jedna otočka za druhou, v jednu chvíli nám z hausbotu kynuli palcem nahoru, 
v jednu chvíli do nás málem jeden narazil, i když plachetnice má přednost.

Tuto přednost ve většině případů hausboty dodržují.
Za ústím řeky Ant  a ještě kousek dál se vítr ztišil a vysoké stromy jej zadržovaly, spustili 

jsme plachty, nastartovali motor a dopluli kolem hostince U přívozu (The Ferry Inn) do Horningu.

Ferry Inn („y“ jim upadlo)

Zakotvili jsme  přístavního můstku a byli jsme tu, přesně na místě, kde  místní strážník pan 
Tedder ryl na své malé zahrádce u přístavního můstku a Jožka bránil bílou krysu před Hrubiány.

Tady asi kotvila Smrt a Sláva
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Zahrádka pana Teddera?

Nikdy by mě dřív nenapadlo, že se dostanu přesně na ta místa popisovaná v dětských 
knížkách. Poseděl jsem chvíli  na lavičce a vychutnával si tu situaci, připlul jsem s lodí do Horningu
a kotvím u přístavního můstku, kde kotvila i Smrt a Sláva.

Už jen zbývalo zajít na pivo do hospody U Labutě (The Swan Inn)

Hospoda „U labutě“

Luboš Jordán
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